

拱北街道为19对金婚老人量身定制婚纱礼服

“我的心愿就是穿上洁白的婚纱”

本报讯(记者宋爱华)“能穿上洁白的婚纱拍张婚纱照,是我多年的一个心愿呢。”9月7日,拱北街道第二届“牵手吧,老伴”金婚项目为19对金婚老人量身定制婚纱礼服,在现场一位大妈开心地说。

当天的活动以“定制甜蜜”为主题,19对金婚老人在拱北联安市民艺术中心多

功能演播厅里接受量身定制婚纱礼服。据介绍,今年女方的婚纱选取了老人比较能接受的高档优雅的款式——七分袖和立领,男方西装则选取了深蓝色的西服,“这些颜色和款式既显得高雅又看上去很年轻,老人们都很喜欢。”金婚项目负责人告诉记者。在现场,老人们在接受量身时都笑容满面,对将来

的婚纱礼服充满期待。金婚老人茅承荣还当场试穿了婚纱样板,在舞台上开心地转起了圈,男方则试穿上笔挺的西服,看上去英俊潇洒。

当天的活动还进行了座谈交流,老人们之间进行了自我介绍,对彼此有了初步的认识,其中一对金婚老人王鹏飞、樊淑梅还朗读了特意为该项目写的一封感谢

信,场面十分感人。最后,金婚老人们练习了合唱《金婚之歌》,活动结束后老人们依依不舍,其中一对金婚老人说:“真的很开心来参加金婚项目活动,很感谢拱北举办这样的活动,让我感觉自己又年轻了。”据悉,该项目将陆续举办不同主题的故事分享会,邀请金婚老人分享他们走过的温情岁月。

2018年珠海市高级保育员职业技能竞赛昨日落幕 35名选手技能比拼

本报讯(记者王芳)宝宝在幼儿园吃得好吗?如果突然发生惊厥,保育员的处理办法是否正确?这是每一位宝妈最关心的。8日,“2018年珠海市高级保育员职业技能竞赛”在博爱幼儿园拉开帷幕,35名进入实操比赛的选手在绘画、童谣朗诵、处理幼儿突发情况三方面进行了技能比拼。

“保育”是指对幼儿身体生活的照顾、保护、养育和促进,以及对幼儿心理能力的保护和培养。目前,幼儿园提倡的是保教结合、保教并重的理念,保育员是实施幼儿园保育工作的主要群体,也是影响保育工作的重要因素。她们不仅管理照料幼儿的生活,为幼儿创造良好的卫生环境,而且还是教师教学活动的助手。”博爱幼儿园副园长李红兵介绍,按照国家规范要求,每所幼儿园必须是“两教一保”,也就是两位老师配一位保育员。

据了解,本次竞赛历时3个多月,来自我市61家幼儿园的160多名保育员精英踊跃报名,通过首轮初赛,35名保育员站在昨天的决赛场上。

“如今对保育员的技能要求不仅仅是生活料理,在绘画、舞蹈、简单医疗卫生等方面也要具备一定素养。在比赛中珠海选手所展现的整体技能素质比较高,很像一位教师。”作为评委,来自广州市幼儿师范学校的高级讲师江可对选手有比较高的评价。

据了解,本次竞赛由珠海市人力资源和社会保障局、市总工会主办,前六名选手可获得奖金,保育员(高级工)的职业资格证书。前三名选手还可以获得“珠海市技术能手”称号。

高栏港区培训新教师 提升素质和能力 促进专业化发展

本报讯(记者康振华)为提升高栏港区新招聘教师的综合素养和业务能力,日前,高栏港区举办2018年公办小学新教师岗前培训,15位新教师齐齐“充电”。

本次培训时间共4天。培训班上,珠海市教育研究中心教科室教研员,珠海市教育学会副会长刘文军老师带来精彩的“集中生智”式研讨活动;孙新、肖粉玲、黄国保、孙晓燕4位名教师带来“专业成长及规划”、“班级管理”、“课堂教学”、“教学教研”等主题讲座。授课老师精心设计了讲座内容,以问答小游戏活动导入,以谈话的形式启发,提出针对性建议,培训课堂气氛融洽。新老教师们分组进行研讨,畅谈本次培训的感想及启发。

本次培训,进一步夯实了教育教学技法、学生管理工作方法,有利于新入职教师尽早适应工作环境,以饱满的精神状态投入到新学期的工作中。

翠景社区开展义修义剪活动 为居民提供便民服务

本报讯(记者纪瑾)为践行社会主义核心价值观,进一步推进志愿服务工作向专业化常态化发展,香洲区义工联合会前山街道翠景社区居委会、珠海市瑞众社会工作服务中心,于昨日在翠景社区公园开展惠民志愿服务活动,吸引约60名居民前来参与。

此次活动分为维修电器和理发两个摊位。活动中,居民纷纷把家里坏了的消毒柜、电磁炉、风扇等家用电器搬到社区党群服务中心,请维修师傅们修理。也有居民到这里享受免费理发福利。理发师动作熟练,经验丰富,剪出的发型让大家非常满意。有居民表示:“从家里带个坏的小家电来这里修理,顺便理个发,理完发小家电也修好了,真是太棒了,要为这些义工们点赞!”

通过开展义修义剪活动,为广大社区居民提供便民、惠民服务的同时,也让居民感受到来自社会的关爱。

“石画实说”亲子教育



新学期开始了,为孩子们创造一个轻松愉快的生活环境,感受生活的美好,9月8日,在金湾区团委的指导下,金海岸群团组织工作室在三灶镇金海岸体育休闲公园为9对亲子开

展了“自然面前,‘石画’实说”亲子自然教育活动。

社工简单做自我介绍和讲解本次活动流程后,带领亲子玩起互动游戏。一轮结束后,社工生动形象地给亲子讲石头的小故事,增进亲子对自

然物的进一步认识。然后是自然绘画环节,亲子们坐在地上,根据所见所闻在手掌大的石上作画。头顶上的蓝天白云,地上的草本植物,公园的行人都是孩子们作画的素材。

本报记者 雁行 摄

仁恒社区召开首次居民议事代表大会

表决通过社区居民自治章程

本报讯(记者宋爱华)9月8日,梅华街道仁恒社区召开首次居民议事代表大会,仁恒社区居委会工作人员及居民议事代表近三十人参加了会议,萝卜议事规则团队专家到场指导。会议审议并通过了《梅华街道仁恒社区居民自治章程(草案)》。

据了解,仁恒社区居民议事协商工作今年三月启动,后经过候选人报名、公示、发放选票、投票、公布选举结果,共选举出45名议事代表。首次居民议事代表大会的内容主要是运用萝卜议事规则,对社区居民自治章程草案进行讨论。当天的会

议在主持人的带领下,围绕自治章程的内容展开辩论协商,议事代表们纷纷发言,表达自己对章程的意见和想法,现场气氛十分热烈。会议最终表决通过了《梅华街道仁恒社区居民自治章程(草案)》,这标志着未来仁恒社区的居民议事协商工作将有章可循有规可依。

当天的会议持续两个半小时,但议事代表们无一缺席,整个会议在有序的辩论表决中完成所有环节。“居民议事会议是畅通居民诉求表达、拓宽民意征集渠道的平台,在这里通过多元协商主体的广泛参与,将达到居民



现场气氛热烈。

仁恒社区供图

自我管理、自我教育、自我服务、自我监督的目标。今晚代表们的热情和专业让我折服,相信未来仁恒的居民议

事会一定会开得越来越好,让居民真正成为社区自治的主角。”仁恒社区党委书记张帆感慨地说。